
Novoročný príhovor  2010!

Dobrý deň vážení občania !
Prihováram sa Vám a pozdravujem Vás v prvých hodinách Nového roka 

2010 v mene svojom , ako aj v mene poslancov  OcZ. 
Pred niekoľkými hodinami sme si  v našich rodinách  slávnostne pripili, 

aby sme privítali  Nový rok a súčasne sa rozlúčili  so starým. V našej obci sme 
vítali  Nový rok malým ohňostrojom a tanečnou zábavou, ktorej ste sa mnohí 
zúčastnili.  Už  tam  sme  si  vzájomne  blahoželali  a vinšovali  si  hlavne  zdravie 
a šťastie.  A to  je  to  najdôležitejšie,  čo  každý  z nás  k spokojnému  životu 
potrebuje. 

Nový rok nie je len údaj v kalendári, ale pre každého z nás znamená aj 
začiatok nových plánov, predsavzatí a určenie si  nových cieľov, ktoré by sme 
počas nastávajúceho roka chceli uskutočniť v súkromnom i pracovnom živote. 
Je to však aj čas obzretia sa späť a zhodnotenia toho, čo sme uplynulý rok zažili, 
vykonali, či nestihli urobiť. Život človeka je sám o sebe pestrý a každého z nás 
postretli  aj  horšie dni naplnené trápením, smútkom či  nezdarom, ako aj dni 
pekné, veselé, radostné a šťastné.

Spomínam si na rok dozadu, keď sme prešli zo slovenskej meny na novú 
menu euro. Mali sme tiež obavy ako to zvládneme. Zvládli sme to veľmi dobre 
a tak sme sa pripojili k 15 štátom eurozóny. Vtedy sme si želali, aby nám euro 
prinieslo aj lepší život, ale na túto otázku si musí odpovedať každý sám. 

Aj naša obec počas uplynulého roka prekonávala prekážky, ale tešila sa aj 
z úspechov.  S potešením a uspokojením môžem konštatovať,  že uplynulý rok 
bol  pre  našu  obec  veľmi  úspešný  a to  aj  napriek  prebiehajúcej  svetovej 
hospodárskej  a finančnej  kríze.   Nemali  sme  veľké  oči,  už  pri  zostavovaní 
rozpočtu  a poslanci  OcZ  schválili  reálny  rozpočet,  ktorý  počítal  aj  s možným 
krátením  podielových  daní.  Bolo  dôležité  pre  obec,  že  sme  získali 
mimorozpočtové zdroje vo výške viac ako 1 mil. eur t. j. v slovenských korunách 
viac ako 31 miliónov . 

Teším sa z toho, že tohto roku v apríli skolaudujeme a dáme do užívania 
16  b.j.  v Ukladišti,  kde  odovzdávame  6  trojizbových,  6  dvojizbových,  2 
jednoizbové a 2 garsónky. Bude to už 50- ty postavený a odovzdaný nájomný 
byt  v našej  obci.  Napĺňame tak  požiadavky občanov,  ktorí  majú o tieto byty 
záujem,  keďže  aj  v tomto  období  evidujeme vyše  100  žiadostí   o pridelenie 



bytu.  Z tohoto  dôvodu  pripravujeme  výstavbu  ďalšieho  nájomného  bytu 
v lokalite Ukladište. 

Bytová  výstavba sa  pozitívne prejavuje  v zvyšovaní  počtu  obyvateľov , 
keď  k dnešnému  dňu  žije  v našej  obci  1126  občanov  ,  čo  je  nárast  oproti 
minulému roku o 24 občanov a v doterajšej histórii je to najväčšia hranica. Pre 
zaujímavosť  uvádzam  čísla  z roku  2009,  keď  sa  nám  narodilo  7  detičiek  , 
zomrelo 12 občanov, odsťahovalo sa 9 a prisťahovalo sa 37 občanov. Do našej 
obce v uplynulom roku prišlo bývať mnoho nových občanov , želám im , aby sa 
im u nás v obci dobre žilo, aby boli spokojní.

Prví občania sa nasťahovali do nového skolaudovaného rodinného domu 
v lokalite  Ukladište,  kde  aj  tohto  roku  bude  pokračovať  výstavba,  týmto 
spôsobom,  ale  aj  výstavba  a dokončenie  inžinierskych  sietí  hlavne  miestnej 
komunikácie.

 V spolupráci  s Hornonitrianskymi  baňami  a vďaka  nim  budujeme 
viacúčelovú vodnú nádrž, ktorá bude slúžiť na zasnežovanie lyžiarskeho vleku, 
ale aj ako protipožiarna a protipovodňová nádrž a tiež aj na rekreačné účely. 
Výstavba na tejto ojedinelej stavbe prebiehala v rekordnom čase, dokončená 
by  mala  byť  v tomto  roku  a v prípade  dobrých  klimatických  podmienok  , 
skúšobná prevádzka bude spustená v najbližších dňoch.  

Zo  zrealizovaných  menších  akcii  v uplynulom  roku  spomeniem 
rekonštrukciu sociálnych zariadení a prístavbu klubovne na športovej tribúne. 
Vybudovaným  osvetlením  sme  skultúrnili  cintorín-  miesto  posledného 
odpočinku našich blízkych. 

Väčšina  z uvedených  investičných  akcií  nám  prechádza  aj  do  tohto 
Nového roku, kedy ich chceme ukončiť. A čo nás čaká ešte v tomto roku ?

Predovšetkým chceme zrekonštruovať vnútorné priestory Základnej školy 
spolu  s materskou školou a dokončiť  detské  ihrisko.  Na  obe tieto  akcie  sme 
získali  finančné  prostriedky  z Ministerstva  financií,  Ministerstva  školstva 
a Slovenských elektrární. V rozpočte obce sme vyčlenili peniaze aj na budovanie 
bezpečnostného  chodníka  povedľa  hlavnej  cesty,  ktorý  je  zaradený  v Pláne 
hlavných úloh pre tento rok.

Počas uplynulého roka sme podávali žiadosti o poskytnutie nenávratných 
finančných prostriedkov z fondov EÚ, ktorých  získanie by nám pomohlo vyriešiť 
napr.  rekonštrukciu  bývalej  materskej  školy  na  Dom  dôchodcov,  ktorého 



vybudovania sme sa doteraz nevzdali,  len sme nemali šťastie pri prideľovaní 
euro fondov , alebo boli zmenené ich podmienky , ktoré sme nemohli splniť.

Vážení spoluobčania ,
život  v našej  obci  aj  počas  minulého  roka  ovplyvňovali  aj  kultúrno  – 

spoločenské – športové podujatia,  ktorými sa obec zviditeľňuje a dostáva do 
povedomia verejnosti nášho regiónu.  

Predovšetkým je to známa, takého druhu najväčšia masová celoslovenská 
lyžiarsko – turistická akcia Pochod vďaky. Tohto roku 23. januára usporiadame 
jubilejný  35.  Ročník.  Podobne  sú  to  masové  akcie,  ako  futbalový  turnaj, 
Partizánska vatra a mnohé ďalšie .

Tieto podujatia sú v centre záujmu najvyšších štátnych predstaviteľov , čo 
si vysoko vážime a dokazujú, že ich vieme uskutočniť na vysokej spoločenskej 
úrovni. Na spomínaný Pochod vďaky okrem iných predstaviteľov prisľúbil účasť 
premiér  Slovenskej republiky p. Róbert Fico.

Niemenej dôležité  sú aj podujatia , ktoré počas roka dokážu zorganizovať 
spoločenské  organizácie  ako  napr.  Únia  žien,  Základná  škola  s materskou 
školou,  Telovýchovná  jednota,  Slovenský  zväz  protifašistických  bojovníkov, 
dobrovoľný hasiči, ženský spevokol a ďalší. 

Milí spoluobčania , 
chcem sa Vám poďakovať  za odvedenú prácu a pomoc v uplynulom roku 

za všetky Vaše pripomienky, názory, návrhy, ktoré posúvali našu obec dopredu.
Využívam  túto  príležitosť  poďakovať  sa  všetkým,  ktorí  akoukoľvek 

formou a mierou prispeli k zveľaďovaniu našej obce, obohateniu jej kultúrneho, 
duchovného, spoločenského i športového života.

Želám Vám do Nového roka 2010 viac krajších dní, ako tých horších viac 
lásky ako nenávisti, viac hojnosti a radosti ako smútku a trápenia. Pevné zdravie 
a veľa úspechov v pracovnom i osobnom živote. 

Nech sa stane tento rok pre nás všetkých šťastnejším a lepším ako rok 
predchádzajúci. 

Ďakujem Vám za pozornosť ! 


